

中国陕西 2021
SHAANXI CHINA

聚焦第十四届全运会

两次跳出个人赛季最佳成绩8米21 四川跳远名将黄常洲收获全运会银牌

华西都市报讯(记者 陈甘露 陈羽 啸 西安摄影报道)9月22日晚,在西安奥体中心进行的第十四届全运会田径比赛男子跳远决赛中,江苏选手王嘉男以8米26的成绩夺得冠军,四川选手黄常洲两次跳出个人赛季最好成绩8米21,获得亚军,湖南选手张溟鲲以7米98获得铜牌。赛后,黄常洲说,希望下一届能跳得更好。

黄常洲是近两年活跃在国际大赛舞台的四川田径名将,1994年出生于德阳广汉市松林镇的他,2015年在南京举行的全国室内田径锦标赛中以8米14的成绩获得男子跳远冠军。2016

年,在美国波特兰举行的国际田联室内世锦赛上,他凭借8米21的成绩获得第三名,实现了四川田径世锦赛奖牌零的突破。

在2017年第十三届全运会上,黄常洲在决赛中两次跳出8米28的好成绩,为四川田径队夺得史上第一枚男子全运会金牌。

备战东京奥运会的日子里,黄常洲获得了多个奖项。6月13日上午,在全国田径冠军赛暨奥运会选拔赛男子跳远决赛中,他凭借在第三轮中跳出的8米19的优异成绩夺冠,并最终获得东京奥运会参赛资格。不过,在



黄常洲以8米21获得全运会男子跳远亚军。

东京奥运会男子跳远决赛中,他发挥不够理想,最终以7米72的成绩获得第10名。

黄常洲坦言,“东京奥运会结束后,回国隔离期间只能在室内进行体能、心理等训练,这多多少少会对全运会备战有影响。”接下来,他将积极备战2022年杭州亚运会。

此外,在当天举行的女子100米栏决赛中,来自自贡的四川名将吴艳妮以12秒91的成绩获得银牌;在女子800米决赛中,来自四川凉山的彝族女孩胡志英以2分零3秒67的个人最佳成绩获得铜牌。

成都城市管理:综合施策、强力治尘

邛崃市:简易村道更美了

邛崃市临邛街道文脉社区鑫海天城加气站通往金鹅村的简易村道,路旁干净平坦,空气清新怡人,即便旁边就是天新邛快速路项目的施工现场,也不见扬尘踪影。

一辆洒水车沿着道路缓缓驶过,细小的灰尘被冲刷到道路两侧,沿着排水口流走。几分钟后,洒水车从另一侧驶回,道路被冲刷得干干净净。

“以前,天气晴朗时,灰尘特别大,车辆从这里驶过都会蒙上一层灰,下雨天路面坑洼,一不小心就会被溅一身泥。”说起改造前的简易村道,家住金鹅村的王先生频频摇头,“现在好了,没有了扬尘,路面也十分平整。”

4月24日,在四川省生态环保督察组进驻成都市开展例行督察期间,接到督察组交办问题,邛崃市立即成立案件办理专班,迅速、全面、准确地掌握投诉举报基本情况。

位于临邛街道文脉社区鑫海天城

加气站旁通往金鹅村的简易村道,长约700米、宽5米。经现场调查核实,因天新邛快速路项目实施,邛崃市拱辰镇至临邛大道的社会车辆均通过该简易村道通行,该村道因年久失修破损严重,加上车流量大,车辆经过时会产生较大扬尘污染。

“接到群众反映后,我们高度重视,立即采取相关措施,确保立行立改,还群众一条干净平坦的道路。”邛崃市综合行政执法局对该简易村道采用水泥稳定料处理后,加铺6厘米厚AC-13沥青混凝土面层。截至5月15日,已完成道路铺设并通车。

常态化加密加气站旁道路清扫和洒水频次,确保道路无扬尘污染。“现在,我们每天两次对鑫海天城周边道路进行洒水降尘,天气晴好时增加为每天4次,同时每周安排1次集中冲洗,确保道路无积泥积尘。”邛崃市综合行政执法局相关负责人说。

“家门口的路修好了,环境也变好了,回家的心情更好了,天新邛快速路完

工后,这里的环境肯定会变得更好。”家住鑫海天城小区的王女士对改造后的道路十分满意。

突出工作重点,对标补短,有力有序配合推进边督边改,邛崃市坚持高标准严要求,切实解决市民身边的环境突出问题,不断增强市民的幸福感和获得感。

成华区:解决工地扬尘问题

成都市成华区民兴路旁的一处在建工地内,施工人员每天都会对工地内安装的“智慧工地感知设备”进行调试。

“降尘设施运转后,我们才会启动施工作业,以此来动态控制扬尘污染。”工地施工人员说。

记者在现场看到,工地内除了设置有水雾喷淋外,还有一个智能洒水设备正在运转,当扬尘指数较高时,会自动喷水雾降尘。此外,工地上裸露土被绿色的防尘网覆盖,整洁有序。

综合施策,强化全流程监管。在成华区,一条以抓实“控源头、抓中端、严末端”

为脉络的治尘“三大环节”,正悄然发力。

控源头,强化建筑垃圾排放管控。成华区开展《建筑垃圾处置(排放)证》申报工地现场勘查及开工前置约谈。

抓中端,强化建筑垃圾运输车辆管理,强化成华区内建筑垃圾运输企业主体责任落实。

严末端,强化每日巡检执法查处,采取“全区通报+信用扣分+行政处罚”相结合的联合惩戒模式,对成华区内工地、建筑垃圾运输过程进行监管。

与此同时,成华区还统筹联动“工地扬尘监控及建筑垃圾运输处置信息和监管平台”“智慧工地平台”“大气污染源精细化管控平台”进行实时监控。

为了让扬尘污染防治更精准,让污染过程管控更主动,成华区依托智慧监管“三项核心技术”,实现“科技治尘”。采用无人机对周边大气环境进行高空监控,实现“地面巡查”和“空中监管”相结合的全方位、多角度、立体式巡查,为大气污染防治检查取证提供有效事实依据。

华西都市报-封面新闻记者 曹笑

成都提升广告招牌综合治理能力 把实事办到群众心坎上

截至8月,成都市共清除非法张贴、书写广告80万余处;积极开展楼顶广告招牌(楼名标志)专项整治行动,共计整改违规楼顶广告招牌(楼名标志)1528处;深化开展“双百佳”招牌评比和“十佳”招牌示范街评比活动,突出示范引领,提升招牌品质……

成都牢固树立“精细管理”和“服务为民”两大理念,围绕城市环境品质提升和城市管理中心工作,确保广告招牌“安全、美观、规范”,切实提升广告招牌综合治理能力,助力创响“美丽蓉城”城市名片。

以问题治理为导向 全力消除广告安全隐患

“以前这楼顶的招牌不仅影响美观,还有安全隐患。”近期,住在成都市郫都区四季豪庭小区的居民发现,小区楼顶的大型楼名标志不见了,天际线变得干净清爽。

此前四季豪庭小区共有两处楼名标志,因常年风吹日晒,已经腐蚀老化,存在安全隐患。了解到这一情况后,郫都区综合行政执法局迅速行动,组织属地街道、物业公司、相关责任人等协同制定拆除计划,并联系专业人员进行现场施工。

“四季豪庭小区楼名标志位置太高,

只能从顶楼高空作业,且面积较大,拆除难度较大。”拆除现场,系好安全带的工人顺着钢架爬上广告字顶端,小心翼翼地将其分割,再用绳索将其吊至楼顶平台。

历时一周,四季豪庭小区楼顶的楼名标志全部顺利拆除,居民心中的大石头终于落地。

户外广告招牌关系着百姓生活,本着为民办实事、办好事的初心使命,成都城管人坚持“拆除一批,更新一批”的原则,切实消除安全隐患,不断提升城市颜值。

成都以加大违法户外广告整治力度,从严管控、有效规范城区各类招牌,切实管理好户外广告招牌,维护好成都的城市天际线和楼宇的外立面,使户外广告招牌成为“美丽蓉城”的另一道靓丽风景线。

提升美学运用能力 持续开展招牌评比活动

2020年起,成都启动了“双百佳”招牌评比,在全市范围内评比100个最佳商家招牌和100个最佳招牌设计,以评促改、以评促提,推动户外招牌设施品质持续优化。

走进宽窄巷子,古香古色的招牌随

处可见。作为2020年“百佳”商家招牌获奖者之一,有着少城小巷风味的“龙堂戏院”招牌,已成为“吸睛之景”。

红砖拱门,烟囱火车……在成都市成华区东郊记忆南侧,2021年成华区“最美招牌街道”——万科天荟坐落于此。夜幕降临,霓虹交互钢琴步道引人注目,沿街商户设置的招牌也各有特色。

同样是“最美招牌街道”,成华区白莲池街道斧头山四巷的广告招牌又是另外一种风格。如今,这里连同斧头山支巷被打造成为熊猫地球村特色文旅街区,街边店铺的招牌上布满了熊猫图案和脚印。

目前,成都市2021年“双百佳”招牌和“十佳”招牌示范街道评比活动正在进行火热的报名及初选工作。本次活动将邀请国内一流创意设计、城市规划专家和市民代表、商家代表共同参与评奖、颁奖,并采用“视频图片展示+现场实地走访”的形式,择优评比出“百佳”商家招牌与“百佳”招牌设计作品。

沿街商铺招牌规范有序了,广告招牌的美感更强了,城市的“颜值”越来越高了……成都积极开展户外广告整治,提升户外广告设置品质,以美学运用能力“精绣”城市品位。

发挥社会动员能力 治理城市“牛皮癣”

城市中随处可见的“小广告”,严重影响着市容市貌,被称为“城市牛皮癣”,这些小广告数量大、清除困难。

在成都市青白江区,城管人以“控源头、止过程”为抓手,联合各镇(街道)大力开展辖区所属范围内“牛皮癣”清除和监督管理工作,对单车、电线杆、临街商铺等常见区域的“小广告”,逐街逐巷展开排查。

“我们采取一日一巡查、一日一清除的方式,做到日‘癣’日清。”按照治理非法张贴、书写广告清除作业标准,青白江区中心城区和重点镇(街道)对“小广告”采取每日上午9点前完成第一遍清除,其他时段做到及时发现、及时清除。

单纯的清理“治标不治本”,合理的引导才是关键。为方便广大市民群众发布及获取开锁、家政、出租等便民信息,青白江区综合行政执法局通过指导各镇(街道),在住宅小区、商业综合体周边设置了34个墙体“便民信息张贴栏”,引导市民规范有序张贴小广告,满足市民对各类便民信息的需求。

华西都市报-封面新闻记者 曹笑